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Vårdboende – fem frågor med högst positiva svar
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Får bra bemötande från personalen
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Vårdboende – fem frågor med högst positiva svar

Känner sig trygg på boendet
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* För få svarande

*
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Vårdboende – fem frågor med högst positiva svar

Är sammantaget nöjd med boendet

87
100 94

67

0

81
91 89 91

100

73

90
80

95

47
58

73 77 81

81

* För få svarande

*
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Vårdboende – fem frågor med högst positiva svar

Har lätt för att få kontakt med personalen på boendet vid behov
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* För få svarande

*
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Vårdboende – fem frågor med högst positiva svar

Känner förtroende för personalen
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Vårdboende – fem frågor med lägst positiva svar
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Besväras inte av ensamheten

* För få svarande

*
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Vårdboende – fem frågor med lägst positiva svar
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Personalen brukar informera om tillfälliga förändringar

* För få svarande

*
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Vårdboende – fem frågor med lägst positiva svar
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Vet vart man vänder sig med synpunkter och klagomål
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Vårdboende – fem frågor med lägst positiva svar
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Har lätt för att få träffa läkare vid behov

* För få svarande

*
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Vårdboende – fem frågor med lägst positiva svar
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*

Kan påverka vilka tider man får hjälp

*För få svarande
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